
報告書

R6年度　家庭生活に関するアンケート結果

評価項目 Ｒ4年度 Ｒ5年度 Ｒ6年度

1
子どもに早寝早起きが身
につくよう心がけている

90.9% 90.6% 89.1% -1.5% ↘

2
朝ごはんをきちんと食べて
から登校できるようにして
いる

96.9% 97.1% 94.5% -2.6% ↘

3
子どもに何か家事（仕事）
を与えるようにしている

73.8% 74.6% 72.0% -2.6% ↘

4
子どもに読書の習慣がつ
くよう工夫している

54.2% 53.7% 53.6% -0.1% ↘

5
子どもに家庭学習の習慣
がつくようにしている

81.1% 79.9% 79.5% -0.4% ↘

6 宿題をきちんとさせている 97.6% 98.4% 98.6% 0.3% ↗

7
子どもに忘れ物をしない
習慣づけをしている

90.9% 91.0% 89.4% -1.6% ↘

8
テレビやゲームは時間を
決めている

64.7% 63.1% 70.0% 6.9% ↗

9

携帯電話（スマートフォン）やイン

ターネット（SNS･動画視聴･ゲーム
など）は節度ある使用をさせてい

る

80.1% 78.3% 76.5% -1.8% ↘

10
親子の会話を十分にとる
ようにしている

96.5% 95.9% 98.0% 2.1% ↗

11
休日はなるべく子どもと過
ごすようにしている

95.8% 95.5% 95.9% 0.4% ↗

12
毎日歩いて登下校させる
ようにしている

89.2% 86.5% 84.6% -1.8% ↘

13
子どもに嘘をつくことはい
けないと教えている

98.6% 97.5% 99.3% 1.8% ↗

14
子どもにいじめや差別は
いけないと教えている

97.2% 98.4% 99.0% 0.6% ↗

15
子どもにあいさつや場に
応じた言葉遣いができる
ように教えている

94.1% 95.5% 95.6% 0.1% ↗

16
子どもの前で人の悪口を言ったり

乱暴な言葉を使ったりしないよう
にしている

87.4% 93.0% 89.1% -4.0% ↘

17
学校活動やＰＴＡ活動には
協力的に参加している

62.9% 62.7% 55.3% -7.4% ↘

18
交通立哨当番はきちんと
できている

93.0% 91.4% 85.3% -6.1% ↘

R5との比較

肯定的回答(あてはまる・ややあてはまる)割合の変化
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